

Bestellformular Alcona STROMAT-Basic

Auftraggeber/in (Rechnungsanschrift)		
Name	Vorname	Geburtsdatum
Straße	Hausnummer	
Postleitzahl	Ort	
Telefon / Mobil		
E-Mail	Kunden-Nr. (wenn	

Wallbox Alcona STROMAT-Basic

Menge	Artikel	Preis inkl. MwSt.
	Alcona STROMAT-Basic Ladeleistung 11 kW max., Kabel 5 m	739,00 €
	Alcona STROMAT-Basic Ladeleistung 11 kW max., Kabel 7 m	829,00 €
	Alcona STROMAT-Basic Ladeleistung 11 kW max., Kabel 10 m	864,00 €
	Alcona STROMAT-Basic Ladeleistung 11 kW max., Buchse	739,00 €
	Alcona STROMAT-Basic Ladeleistung 22 kW max., Kabel 5 m	839,00 €
	Alcona STROMAT-Basic Ladeleistung 22 kW max., Kabel 7 m	944,00 €
	Alcona STROMAT-Basic Ladeleistung 22 kW max., Buchse	839,00 €
	Alcona STROMAT-Basic Erweiterung Mit Schlüsselschalter	+ 88,00 €
	Alcona STROMAT-Basic Erweiterung Vorbereitung Profilzylinder	+ 151,00 €
	Alcona STROMAT-Basic Erweiterung Mit RFID-Reader	+ 88,00 €

Bestandskunden erhalten beim Kauf einer Wallbox aus der Alcona STROMAT-Serie bei Vertragsverlängerung ihres bestehenden Stromliefervertrags eine Gutschrift von 100,00 Euro. Neukunden erhalten beim Kauf einer Wallbox aus der Alcona STROMAT-Serie nach Vertragsabschluss eines Stromliefervertrags ebenfalls eine Gutschrift von 100,00 Euro.

	Hiermit erteile ich mein Einverständnis für die Laufzeitverlän-
gerung meines bestehenden Stromliefervertrags.	

Hinweis für Neukunden:

Schließen Sie vorab auf unserer Homepage www.stadtwerkewf.de/strom.html ihren gewünschten Stromliefervertrag ab. Gerne beraten wir Sie im Vorfeld.

Kontakt: Telefon 05331 408-0 oder E-Mail info@stadtwerke-wf.de. Ihr Alcona STROMAT-Basic steht nach Bestellung zur Selbstabholung bei der Stadtwerke Wolfenbüttel GmbH, Am Wasserwerk 2, 38304 Wolfenbüttel im Lager während der Geschäftszeiten bereit.

Montag -Donnerstag 08:00 - 16:00 Uhr Freitag 08:00 - 13:00 Uhr

Die Zahlung erfolgt auf Rechnung mit einer Zahlungsfrist von 14 Tagen. Die Rechnungsstellung erfolgt nach Abholung.

Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen, die Datenschutzinformationen nach Art. 13,14 Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO).

Ergänzend finden die Allgemeinen Geschäftsbedingun gen für den Kauf und den Installationsservice einer Wallbox"de r Stadtwerke Wolfenbüttel GmbH Anwendung.

Auftragserteilung

Mit meiner Unterschrift bestätige ich die verbindliche Bestellung der gewählten Produkte.

X		
	Ort, Datum	Unterschrift Auftraggeber/in

Nach Unterschrift senden Sie das eingescannte Formular bitte an e-mobil@stadtwerke-wf.de.

Wichtig:

Wallboxen mit einer Leistung von mehr als 3,6 kW sind meldepflichtig beim zuständigen Netzbetreiber. Die Installation muss von einer Elektrofachkraft durchgeführt werden.